

男子因纠纷驾车疯撞13车致5死6伤

事发湖南长沙,目前肇事者已被刑拘

工地上撞车发生纠纷 司机上路疯撞13辆车

25日11时30分许,长沙望城县籍男子李成刚驾驶牌号为“湘A73015”的水泥罐车,在万家丽北路“恒大雅苑”工地内倒车时撞上另一辆车。事故双方在交涉中发生纠纷,协商未果。

随后,李成刚竟然驾车离开现场,冲上万家丽北路,沿途撞擦13辆汽车。接到报警后,长沙市警方立即布置警力围堵肇事车辆。在长沙市左家塘路段,雨花区交警大队民警及左家塘派出所民警成功拦

截了肇事车辆并将李成刚抓获。长沙市有关部门介绍,这起事件当场就造成3人死亡,8人受伤。伤者被送往医院后,又有两人经抢救无效死亡。目前,长沙市和事件发生所在地开福区正在全力以赴安排救治伤者,6名伤员没有生命危险。

长沙警方认为,李成刚的行为已经构成涉嫌以危险方式驾驶机动车肇事。目前,李成刚已被刑事拘留。

肇事者被制服后企图抢夺警车

25日中午12时30分,记者赶到现场,肇事司机已经被民警及围追的司机们制服。水泥罐车的车头在多次撞击下已经严重变形,前车灯以及保险杠完全损毁。

首先抓住肇事司机的是两位司机黄满林与刘志兴,他们都是在车被水泥罐车撞损后一路追赶赶到路口的。“刚好路口是红灯,又停了辆警车”。见水泥罐车停在路边,黄满林赶紧下车,肇事司机已经飞快地爬上路口一辆出租车,准备逃跑。“出租车副驾驶座上已经有一名女乘客,司机不肯开车。刚好另外一名司机也来抓他,我们两人一起把他从出租车上拖了下来。”两

人将肇事司机拽下来时,黄满林迎面挨了肇事司机两拳,左边额头及鼻子受伤,刘志兴的手也被抓伤。“他个子不高,人很壮,被我们拖下来后直接向水泥罐车上冲。”黄满林说。

3人在路口扭打成一团,正在路口值勤的民警李跃洪上前将肇事司机带上警车。令人惊讶的是,被带上警车后座的肇事司机突然扑向坐在驾驶位的李跃洪,疯狂地抢夺警车钥匙,妄图发动警车逃逸,李跃洪的左手被抓掉一小块皮。

肇事司机被再次制服后,增援民警赶到现场,嫌疑人当即被送往交警支队机动大队。

核心提示

25日中午,长沙一男子在与人争执后,竟驾驶水泥罐车接连撞擦13辆汽车,导致无辜民众5死6伤。目前,肇事者已经被警方刑拘。



肇事车辆



被撞的摩托车倒在地上。

目击者:那个油门轰得好大声

25日下午,长沙市万家丽北路一座在建楼盘工地,多名目击者告诉记者,这里是第一现场。工人刘师傅说,25日11时20分左右,在工地东南角一处施工现场,因为发生轻微刮蹭,李成刚与另一名工友发生口角。在被殴打、辱骂后,李成刚突然驾车撞向行人。在工地上负责开关电梯的一名湖南籍女子冷秀兰(音),被卷入车下,当场死亡。

发现事情不妙的其他工友随即跑过去大声向李成刚喊话,试图使其停车。当时李成刚就像疯了,加大油门继续向前撞击工友,两名民工被当场撞成重伤。此后李并未停止驾驶,而是撞开工地大门,径直向万家丽北路附近疾速驶去。

“太快了,那个油门轰得好大声。”几名目击者说,当时并非午饭时间,李应该没有喝酒。他们说,导致李成刚疯狂撞人的原因应该与“受了气”有关。

肇事者:当时身上一阵打颤

记者从当地警方获悉,现年34岁的李成刚一直单身,刚拿到驾照两年,开水泥罐车一年多时间,其父母双亡。在接受警方询问时,李成刚描述称“当时身上一阵打颤”。

长沙市警方一名知情人士说,当地公安交警部门将李成刚控制后,已经对其进行了酒精测试。但他表示,目前上级仍未批准公布测试结果。“我们问他是否后悔,李成刚说‘后悔,后悔也没用了’。并自称‘说对不起也太轻了’。”

(综合《东莞时报》、《云南信息报》消息)



欧泊尚家

领先的南方设计 专业的南方施工 透明的市场报价 真正的品牌优惠 真实的活动折扣 您还在犹豫什么?

前100名一律8.8折后,交2000元抵5000元,再送1000元装修款,设计全免费(限20000元装修以上)。

活动时间:4月28日-5月28日

欧泊尚家联手河南好来屋装饰工程有限公司推出的“2011春季装修大行动”开始报名了!此次活动旨在向广大业主发出“理性消费”健康装修倡议。倡议装修业主以实际需求为导向理性消费,以生活质量为原则健康装修;倡议家居建材企业顺应市场变化及时调整战略对策,提升品质和服务,用环保、健康的产品和高性价比回报市场。春季是最适合室内作业和装修的季节,欧泊尚家与河南好来屋装饰工程有限公司带着最新、最潮流、最健康的产品,用最优惠的价格与贴心的服务回报广大消费者的厚爱。



地址: 新区黎阳路天泰建材市场北门 世纪广场B排6号
电话: 3273333 3363333 18603922088